

Universitat Jaume I

CORRECCIÓ d'errades de la Resolució d'1 d'octubre de 2021, de la rectora de la Universitat Jaume I, per la qual es fa pública la modificació de l'oferta d'ocupació pública del personal docent i investigador de la Universitat Jaume I per a l'any 2021. [2021/10251]

Advertit un error en la resolució esmentada, publicada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 9189 de 6 d'octubre de 2021, es procedeix a realitzar la corresponent rectificació de l'annex:

ANNEX

Modificació de l'oferta d'ocupació pública del personal docent i investigador de la Universitat Jaume I per a l'any 2021, publicada per Resolució de 2 de juny de 2021 (DOGV 9100, 04.06.2021)

En l'annex, pàgina 25823, segon paràgraf, on diu:

«[...]

– 21 places de professorat titular d'universitat
– 15 places de professorat contractat doctor
– 4 places de professorat titular d'universitat i 2 places de professorat contractat doctor per a personal investigador doctor que haja finalitzat el programa «Ramón y Cajal» i haja obtingut el certificat I3. En el cas que no s'utilitzen totes les places previstes en aquesta reserva, aquestes es podran oferir a altres investigadors i investigadores de programes d'excel·lència, nacionals o internacionals i que hagen obtingut el certificat I3.»

Ha de dir:

«[...]

– 21 places de professorat titular d'universitat
– 14 places de professorat contractat doctor
– 4 places de professorat titular d'universitat i 3 places de professorat contractat doctor per a personal investigador doctor que haja finalitzat el programa «Ramón y Cajal» i haja obtingut el certificat I3. En el cas que no s'utilitzen totes les places previstes en aquesta reserva, aquestes es podran oferir a altres investigadors i investigadores de programes d'excel·lència, nacionals o internacionals i que hagen obtingut el certificat I3.»

Castelló de la Plana, 7 d'octubre de 2021.– La rectora: Eva Alcón Soler.

Universitat Jaume I

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 1 de octubre de 2021, de la rectora de la Universitat Jaume I, por la que se hace pública la modificación de la oferta de ocupación pública del personal docente e investigador de la Universitat Jaume I para el año 2021. [2021/10251]

Advertido un error en la resolución mencionada, publicada en el *Diari Oficial de la Generalitat Valenciana* número 9189 de 6 de octubre de 2021, se procede a realizar la correspondiente rectificación del anexo:

ANEXO

Modificación de la oferta de ocupación pública del personal docente e investigador de la Universitat Jaume I para el año 2021, publicada por Resolución de 2 de junio de 2021 (DOGV 9100, 04.06.2021)

En el anexo, página 25823, segundo párrafo, donde dice:

«[...]

– 21 plazas de profesorado titular de universidad
– 15 plazas de profesorado contratado doctor
– 4 plazas de profesorado titular de universidad y 2 plazas de profesorado contratado doctor para personal investigador doctor que haya finalizado el programa «Ramón y Cajal» y haya obtenido el certificado I3. En el supuesto de que no se utilicen todas las plazas previstas en esta reserva, estas se podrán ofrecer a otros investigadores e investigadoras de programas de excelencia, nacionales o internacionales y que hayan obtenido el certificado I3.»

Debe decir:

«[...]

– 21 plazas de profesorado titular de universidad
– 14 plazas de profesorado contratado doctor
– 4 plazas de profesorado titular de universidad y 3 plazas de profesorado contratado doctor para personal investigador doctor que haya finalizado el programa «Ramón y Cajal» y haya obtenido el certificado I3. En el supuesto de que no se utilicen todas las plazas previstas en esta reserva, estas se podrán ofrecer a otros investigadores e investigadoras de programas de excelencia, nacionales o internacionales y que hayan obtenido el certificado I3.»

Castelló de la Plana, 7 de octubre de 2021.– La rectora: Eva Alcón Soler.